
Poprawa kartkówki k5. indeks: . . . . . imie
‘
: . . . . . nazwisko: . . . . . .

Prosze
‘

TYLKO zrobić rysunki (samodzielnie, odre
‘
cznie) do naste

‘
puja

‘
cych zadań:

1 (8p). Niech W oznacza czworościan o wierzcho lkach (0, 0, 0), (4, 3, 0), (4, 0, 0), (0, 0, 6)

o sta lej ge
‘
stości równej 7. Wyznacz jego energie

‘
kinetyczna

‘
, gdy kre

‘
ci sie

‘
w sta lym

tempie 5 obrotów na sekunde
‘

wokó l prostej zawieraja
‘
cej jego najkrótsza

‘
krawe

‘
dź.

rys. a) p laski przekrój W p laszczyzna
‘
z = 0 rys. a’) p laszczyzna

‘
y = 0

rys. b) widok W w perspektywie (dodatnie pó losie ox, oy, oz)

3 (3·5p) . (bez uzasadnienia) Zapisz
∫∫∫

V
g(x, y, z)dω jako ca lke

‘
iterowana

‘
w uk ladzie

cylindrycznym uzupe lniaja
‘
c granice ca lkowania (w odpowiedniej kolejności!), gdy:

a) V = {(x, y, z) : 1 ≤ x2 + y2 ≤ 2, y
√

3 ≥ x, z2 ≤ 9}
...∫
...

...∫
...

...∫
...

g(r cosϕ, r sinϕ, h) · r dh dr dϕ

rys. a) przekrój V p laszczyzna
‘
z = 0 rys. a’) p laszczyzna

‘
y = 0

b) V = W ∩ K, gdzie W jest walcem o wysokości {0} × {0} × [1, 9] i promieniu
podstawy 2 i K jest kula

‘
o środku w (0, 0, 5) i promieniu 3

...∫
...

...∫
...

...∫
...

g(r cosϕ, r sinϕ, h) · r dh dr dϕ

rys. a) przekrój V p laszczyzna
‘
y = 0 rys. a’) p laszczyzna

‘
z = 5

c) V = {(x, y, z) : 1 ≤ x2 + y2, x2 + y2 + z2 ≤ 2y}
...∫
...

...∫
...

...∫
...

g(r cosϕ, r sinϕ, h) · r dh dr dϕ

rys. a) przekrój V p laszczyzna
‘
z = 0 rys. a’) p laszczyzna

‘
x = 0

4 (2 · 10p). (z uzasadnieniem) Oblicz ’do końca’:

a) obje
‘
tość bry ly B = {(x, y, z) : x2 + y2 + (z − 6)2 ≤ 25 ∧ z ≤ 5−

√
x2 + y2}

rys. a) przekrój B p laszczyzna
‘
y = 0 rys. b) rzut B na p laszczyzna

‘
z = 0


